



Lutín

obecní zpravodaj

3. leden 2001

ZDARMA

ročník 9 / číslo 32



Třebčín

OBSAH:

Udělení čestného doktorátu Ing. Miroslavu Sigmundovi
Vzácná návštěva v Lutíně a na učilišti SOU
Závěr roku 2000 v Lutíně a Třebčíně
Všechno něco stojí
Z valné hromady
Mikulášská besídka
Soutěž v německé konverzaci
Orientační běh školou
Okresní přebor mužů a žen ve stolním tenisu
Z minulosti Lutína
Vyneseno z rady
Zajímavosti
Oznámení
Společenská kronika

Udělení čestného doktorátu Ing. Miroslavu Sigmundovi

Při příležitosti stoletého výročí založení Fakulty strojního inženýrství Vysokého učení technického v Brně navrhl děkan této fakulty prof. Ing. Josef Vačkář, Csc. rektorovi VUT Brno prof. RNDr. Ing. Janu Vrbkovi, DrSc. udělení čestného doktorátu této vysoké školy jednomu z nejvýznamnějších absolventů Ing. Miroslavu Sigmundovi za osobní přínos pro mezinárodní rozvoj čerpací techniky.

Dne 5. prosince 2000, na slavnostním zasedání k výročí stého založení FSI, bylo toto významné ocenění Ing. Miroslavu Sigmundovi oficiálně uděleno. V jeho nepřítomnosti jej převzala dcera paní Helen Sherlock. Dlouhým potleskem vyjádřili všichni přítomní jak svůj souhlas s udělením nejvyššího akademického ocenění, tak i úctu k člověku, který se tak významně podílel na rozvoji techniky a oboru čerpadel zvláště. Pro všechny přítomné bylo velkým překvapením, když v průběhu slavnostního aktu uslyšeli i hlas pana Sigmunda v přímém telefonickém rozhovoru s rektorem a děkanem školy.

Měl jsem v průběhu minulého měsíce vzácnou příležitost hovořit s panem Sigmundem alespoň na dálku a dovolil jsem si při té příležitosti mu poblahopřát k udělení takového vysokého ocenění. Protože jej obdržel náš rodák a čestný občan Lutína, blahopřání bylo mým prostřednictvím samozřejmě od všech našich obyvatel.

Ing. Miloslav Hübner
starosta obce

Vzácná návštěva v Lutíně

V pondělí 4. prosince navštívili Lutín manželé Helen a Nigel Sherlock z Newcastle v Anglii. Newcastle je pro nás spojen s rodinou Sigmundů a paní Helen Sherlock je dcerou Ing. Miroslava Sigmunda. Jejich návštěva v naší republice se konala u příležitosti převzetí čestného doktorátu VUT v Brně, jenž byl panu Sigmundovi udělen. Část jednoho dne věnovali i naší obci. Jejich program začal na Obecním úřadě a pokračoval přijetím u ředitele Ing. Milana Šimonovského, se kterým mimo jiné absolvovali prohlídku areálu podniku Sigma. Následná návštěva Sigmundova středního odborného učiliště strojírenského a přijetí ředitelkou Mgr. Evou Křístkovou program manželů Sherlock v Lutíně završila.

Dále se rozepíší detailněji o průběhu návštěvy na obecním úřadě a v naší škole. V počátku musím uvést, že časový rozvrh (cca 40 min.) vzal velice rychle za své.

Po přivítání za účasti Josefa Prause, Ing. Pavla Lercha, Hynka Bokůvky a Mgr. Jana Spurného jsem převzal pozdravný list od Gateshead Metropolitan Borough Council. V Gateshead právě vybudoval pan Sigmund podnik Sigmund Pumps Limited a přes řeku Tyne v Newcastle žije. Pozdrav, při příležitosti udělení čestného doktorátu tímto předávám všem obyvatelům obce. Taktéž jsem převzal písemný pozdrav pana Sigmunda společně se snímky mostu Gateshead Millennium Bridge, který spojuje oba břehy řeky Tyne a jde o opravdu oku lahodící ukázkou technického citu a umění. Obdržel jsem též fotografii

pana Sigmunda. Pro návštěvu jsme si nachystali především písemné záznamy - všechna vydání Obecního zpravodaje, Ročenku školy a keramické dárky dětí ZŠ. Manželé Sherlock se také velmi zajímali o záznam v matrice, který se váže k narození pana Sigmunda v roce 1907. Po opravdu krátké debatě jsme navštívili naši novou školu včetně auly a též jednu třídu ve staré části školy, v té, kde sedával „ve škamnech“ v dětství i pan Sigmund.

Manželé Sherlock, i přes náročný program požádali též o prohlídku lutínské kaple. Dohodli jsme se na chvílce mezi návštěvou Sigmy a učiliště, přičemž nakonec z toho byla pěkná půlhodinka. Paní Helen s manželem si ze zájmem opravenou kapli prohlédli, mohli porovnávat i s fotografiemi z průběhu opravy, a podle jejich slov se jim velmi líbila.

Po prohlídce jsme se bohužel museli již rozejít, i když ještě mnoho otázek z obou stran zůstalo nevyřešených. S přáním příjemné cesty a s očekáváním dalšího slavnostního dne při převzetí čestného doktorátu pro pana Sigmunda a s pozdravem a poděkováním všem občanům obce jsme se definitivně rozloučili.

Musím zde také poděkovat za pomoc a tlumočení Ing. Pavlu Lerchovi, který také nádherně popsal v Technickém týdeníku svou návštěvu u legendy lutínského rodu Sigmundů v Newcastle.

Ing. Miloslav Hübner
starosta obce



Vážený pane starosto!

*Vzpomínám často na můj
rodný Lutín a na má mladá
léta. Přijmete má srdečně
pozdravy všem občanům v den-
to významný den.*

5. prosince 2000

M. Sigmund

... a na učilišti

V pondělí 5. 12. 2000 přivítalo Sigmundovo SOU strojírenské návštěvu z nejvýznamnějších. Ze svého dvoudenního pobytu v ČR si dvě hodiny na prohlídku učiliště vyhradili paní Helen Sherlock s manželem. A nejen proto, že paní Helen je dcerou pana Ing. Miroslava Sigmunda – devadesátileté legendy lutínského rodu Sigmundů – byli to pro Sigmundovo SOU v Lutíně hosté velice milí.



Přes nevlídné a mlhavé počasí atmosféra byla velice hřejivá a předpokládám, že i dojmy, které předají naši hosté svému otci, budou pro pracovníky SOU příznivé. Starý pan Sigmund se živě a pravidelně zajímá o vše, co se na „jeho“ učilišti děje. Je duševně opravdu obdivuhodně svěží a my všichni můžeme jen smeknout a brát si příklad ze životního optimismu a nezdolné energie.

Mgr. Eva Křístková
ředitelka SOUs

Závěr roku 2000 v Lutíně a Třebčíně

Koncem roku byla firmou VK-AQUA zprovozněna kanalizace z Třebčína až do Lutína na

ČOV. V Lutíně je vybudován celý hlavní průtah od ulice Slatinické až po napojení na stávající kanalizaci v Růžové ulici. Propojkou mezi Lutínem a Třebčínem je kanalizace dotažena k přístupové komunikaci do sídliště v Třebčíně. Současně byl dokončen protlak pod kolejemi ČD včetně položení potrubí ke křižovatce na Olšany. Přebytečná zemina z výstavby kanalizace v Lutíně a Třebčíně se v průběhu roku ukládala na skále, kde vznikl základ plošného interakčního prvku, jehož tvar je touto zeminou založen.

Po uložení nadbytečné hmoty z výstavby kanalizace v roce 2001 dojde k dotvarování tohoto prvku s následným osázením 31 kusy vyšších stromů, 52 kusy nižších stromů a 585 kusy keřů, přičemž bude také definitivně odtěžena mezideponie zeminy v lokalitě „Pod lipami“ v Lutíně.

Z důvodu terénních úprav a budování tohoto díla platí zákaz vyvážení jakéhokoliv odpadu do tohoto prostoru.

Na Sídlišti v Lutíně byly provedeny poslední úpravy nově vybudovaných parkovišť pro automobily, mimo vodorovné označení, které musí být prováděno za příznivých klimatických podmínek. V měsíci listopadu došlo k zúžení mostu přes potok Deštný v Třebčíně. Tento most je ve špatném technickém stavu, musela být snížena jeho nosnost a upraven provoz vozidel. V současné době probíhají projekční práce, nezbytné pro jeho opravu. Byly provedeny přípravné práce na tenisovém kurtu za budovou bývalé školy na zimní provoz, tj. kluziště pro veřejnost. Nově upravené prostory na obecním úřadě a nová budova KSZ byly vybaveny potřebným nábytkem, včetně úprav v původní části KSZ (šatna, bar, kuchyně).

Využíváme této příležitosti poděkovat všem občanům za pochopení a toleranci při provádění investičních akcí, za podporu a práci pro obec a při přípravě a pořádání kulturních akcí. Vážení spoluobčané, přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu, dětem hodně dárků pod stromečkem a Vám všem hodně zdraví, spokojenosti, lásky a štěstí v Novém roce.

Ing. Miloslav Hübner
starosta obce

Hynek Bokůvka
místostarosta

Všechno něco stojí ...

V posledních měsících minulého roku se v Třebčíně podařilo uskutečnit několik velice pěkných kulturně společenských akcí. Byly připraveny Osvětovou besedou, členy obecního

zastupitelstva a trebčínskými ženami, samozřejmě za organizační podpory celé obecní rady a jak jinak – také za podpory finanční.

V sobotu 18. listopadu 2000 se konal již tradiční Společenský večer oblíbených melodií, s dovětkem - „ tentokrát z našeho mládí“. Umělci z Moravského divadla v Olomouci odvedli pěkný kus práce a celý sál naladili nejen na správnou notu, ale také na tu opravdovou a nejpříjemnější náladu. Mnoho z návštěvníků si ještě na odchodnou pobrukovalo tu svoji melodii.

Týden nato se konala akce zcela odlišná. Předvádělo se zdobení perníčků. Odborně vedená předváděcí akce, netušená účast, obrovský ohlas především našich hospodyněk, to je výsledek. Opět celá akce, spíše improvizovaná, přinesla užitek i potěšení.

3. prosinec 2000 patřil dětem, ale jistě i rodičům a prarodičům. Do Třebčína totiž zavítal Mikuláš. Nechyběli čerti - malý a velký – ani běloučký anděl. Děti byli obdarováni hned u vchodu (zařídil Obecní úřad), další dárečky pak předal Mikuláš. Samozřejmě na oplátku musela přijít i básnička nebo písnička dětí.

Nabitý sál, rozzářené dětské oči, někdy sice i trochu bázně nebo pláče, to přece stojí za to.

23. prosince se konal sváteční a také léta tradiční Vánoční koncert. Sólisté Moravského divadla a další účinkující navodili v kapli svatého Floriána již tu pravou a neopakovatelnou vánoční atmosféru. A společný zpěv závěrečných koled s hymnou na závěr – to nebyla jen symbolika vánoc, ale také domova, národa, vlasti i lidského štěstí. Každý jistě také v této chvíli vzpomněl na to, že za pár dnů se probudíme do nového století i tisíciletí.

Všechny tyto kulturně společenské akce by nebylo možno uskutečnit bez podpory a přispění obecních orgánů. Bez pomoci, ochoty a přičinění mnoha dalších lidí z obce by však i dobře míněná snaha mohla ztroskotat. Všem zúčastněným proto patří vřelé poděkování.

Všechno prostě něco stojí, ale stojí to za to. Nemyslíte?

Ladislav S m i č k a

Mikulášská besídka

Ve dnech 4. a 5. prosince uspořádali pracovníci a žáci učiliště mikulášskou besídku pro děti mateřské školy a prvního stupně Základní školy. Pro tuto akci vyzdobili žáci ZŠ velmi pěkně svoji aulu.

První den ji zaplnily děti mateřské školy se svými učitelkami. V první části besídky probíhaly

různé hry a soutěže, ze které byly děti odměněny různými sladkostmi. Program byl proložen písničkami s vánoční tematikou.

Když se ve druhé části objevil Mikuláš se dvěma čerty a andělem, zavládlo v sále ticho. V očích dětí bylo možné spatřit úlek i očekávání. Jakmile však Mikuláš promluvil, rozhostila se mezi nimi opět klidná a pohodová atmosféra. Děti jednotlivých oddělení pak přednesly, co si pod vedením svých učitelek připravily. Za pěkné vystoupení byly všechny odměněny balíčky, které pro ně připravilo Sdružení rodičů a přátel mateřské školy.

Druhý den bylo další vystoupení. Ráno pro mladší žáky prvního stupně, po nich pak přišli žáci čtvrtých a pátých ročníků. Děti se nadšeně zúčastňovaly všech her. Každá třída měla připravený velice pěkný program. Mladší děti opět velmi emotivně přivítaly Mikuláše s jeho doprovodem. Trochu jinak tomu bylo u starších, informovanějších spolužáků, za kterými přišel Mikuláš v dalším vystoupení.

Všichni chlapi i děvčata dostali za účast v soutěžích sladkosti a na závěr je Mikuláš obdaroval balíčkem. Při loučení Mikuláš slíbil, že za rok přijde určitě zase.

Oldřich Fojtek
předseda školské komise



Soutěž v německé konverzaci

Naše škola se letos poprvé přihlásila do soutěže v německé konverzaci, kterou pořádá již čtvrtým rokem Gymnázium Šternberk.

V pátek 24. listopadu 2000 tedy reprezentovali naši školou žáci osmých tříd Lucie Rosensprungová a Tereza Veselá, barvy 9. tříd hájil Aleš Vejmolá.

Žáci se museli připravit několik témat, např. „Rodina“, „Škola“, „Naše vesnice“, „Představuji se“, apod., o kterých sami dokázali plynule hovořit a odpovídat na otázky.

Celá třída pak mohla do soutěže poslat po svém zástupci svůj výtvarně pojatý projekt na dané

téma. Žáci 8.B do soutěže vytvořili projekt „Naše škola“, tř. 8.A projekt „Představujeme se“ a tř. 9.A a 9.B projekt „Naše třída“.

Doprovázející učitelé prococovali v různých skupinách ve funkci porotců.

Z více než sto čtyřiceti žáků, kteří soutěžili ve čtyřech kategoriích, se naši žáci umístili takto: Aleš Vejmolá (9.B) skončil na 27. místě, Lucie Rosensprungová (8.B) na 25. místě. Nejlépe si vedla Tereza Veselá (8.A), která se umístila na 19. místě.

V projektech obsadila 9. třída 13. místo, třída 8.A 11. místo a třída 8.B skvělé 5. místo ze 42 projektů. Ve volných chvílkách si žáci mohli prohlédnout novou moderní budovu gymnázia, navázat kontakty s ostatními soutěžícími z celé Moravy a získat novou chuť k dalšímu studiu jazyků.

Mgr. Eliška Mišáková
učitelka Nj

Orientační běh školou

Ve středu 22. listopadu proběhl ve školním areálu 2. ročník netradičního závodu – „Orientačního běhu školou“.

Závodu se zúčastnilo celkem 78 žáků školy, kteří soutěžili ve třech kategoriích. Úkolem každého závodníka bylo v co nejkratším čase absolvovat trať závodu, kterou měl zakreslenou v plánu přízemí školy. Trať tvořil určitý počet kontrol zakreslených v tomto plánu a rozmístěných v prostorách školy (tělocvična, jídelna, šatna, apod.). Každé dvě minuty vybíhali ze startu u šaten školy závodníci na trať s odhodláním, co nejrychleji najít jednotlivé kontroly a do průkazu kleštičkami vyznačit, že je opravdu našli. Cíl závodu byl před ředitelnu školy.

V kategorii nejmladších žáků, ve které soutěžilo 44 žáků, se nejlépe s nástrahami trati s osmi kontrolami vypořádali **Karla Vincourková** (4.B) a **Jan Mišák** (5.B).

Nejrychlejší mladší žákyní se stala **Jitka Brablecová** (7.A), mezi mladšími hochy zvítězil **Ondřej Kocek** (7.A). Tato kategorie běžela na trati, kde musela najít 12 kontrol.

V nejstarší kategorii – starší žáci – našli 15 kontrol v nejkratších časech **Kateřina Dlouhá** (8.A) a **Jan Geletič** (9.A).

Závod byl vyhodnocen v pátek 24. 11., kdy v tělocvičně školy byly vyhlášeny výsledky závodu a dekorování vítězové. Nejlepší tři závodníci v každé kategorii byli odměněni věcnými cenami a ručně malovanými diplomy.

Všichni závodníci obdrželi své plánky školy, podle kterého běželi závod, i s vyhodnocením a výsledným časem. Ti méně úspěšní tak mohli konečně

zjistit, kde se dopustili chyby, kde vlastně byli a kde správně měli být.

Největším úspěchem závodu však byl fakt, že si žáci mohli vyzkoušet pro ně nový druh sportu, i když v trochu nezvyklé verzi – v budově, že v celém průběhu závodu nedošlo ke zranění a hlavně, že nikdo v té naší škole nezabloudil. Organizátoři závodu děkují p. Robertu Zdráhalovi za zapůjčení vybavy na kontroly (lampiony, kleštičky pro orientační běh), ředitelství školy a výboru SRPŠ za poskytnuté materiální zabezpečení závodu i všem učitelům, kteří pomáhali při organizaci závodu.

Petr Jakob
učitel TV

Zpráva oddílu stolního tenisu z okresních přeborů mužů a žen, konaných dne 4. 11. 2000 v Lutíně

Z pověření Středomoravského svazu stol. tenisu v Olomouci, oddíl stolního tenisu Sigma Lutín uspořádal v sobotu 4. 11. t.r. Okresní přebory mužů a žen ve stolním tenise.

Celkem se zúčastnilo 32 mužů a 5 žen. Nejvíce hráčů přijelo ze Sokola Neředín, kteří v současné době hrají třetí nejvyšší soutěž v ČR, dalšími hráči byli zástupci Sokola Šternberk, Sokola Náměšť a pořádající Sigmy Lutín.

První místo v soutěži jednotlivců obsadil Zbyněk Gargel ze Sokola Neředín (odchovanec našeho oddílu), který ve finále porazil Slováka 2:0 z téhož oddílu. Třetí místa obsadili domácí borci Jiří Hampl a Radek Zbořil.

Velkým úspěchem skončila soutěž ve čtyřhře. Zde první místo obsadila domácí dvojice Hampl-Zbořil před dvojicí Sokola Neředín Gargel-Žvátora. Třetí skončila dvojice Slováček-Žvátora ml. - Sokol Neředín.

Závěrem se dostalo poděkování pořadatelům i z úst předsedy Středomoravského svazu stol. tenisu p. Malínka za velmi dobré uspořádání OP v Lutíně.

Ing. Jaroslav Mrakava
za oddíl stol. tenisu

Z minulosti Lutína

/pokračování z minulého čísla Obec. zpravodaje/

Druhá polovina 18. století a první polovina 19. století jsou dobou prvního rozvoje Lutína, počet domů se zdvojnásobil.

Roku 1839 Lutín už čítal 52 domy s 321 obyvateli. Byl tu i mlýn, jehož zakladatelem (1781) byl slatinický poustevník Jan Zmeškal. Obec už měla i kupce a hostinského, od roku 1650 oleju. Po bouřlivém roce 1848 přestaly roboty, činže a desátky.

Po stavební stránce pocházejí některé základy gruntů již z 16. a 17. stol. Historicky cenná je barokní kaple Nanebevzetí Panny Marie z roku 1756, která byla dřív vyzdobena třemi vzácnými gotickými plastikami, pocházejícími z 15. a 16. stol. (v současnosti ve sbírce na hradě Šternberku).

Kaple byla v roce 1936 opravena, její cenný inventář s obrazy a plastikami byl ošetřen na náklady rodiny továrníka Sigmunda.

Jako další památky je třeba uvést kapličku situovanou směrem na Olšany (u Magacíny), čtyři kamenné kříže v obci (18. a 19. stol.) a kamennou sochu Anděla z 18. stol.

Za období feudalismu byl Lutín přiřazen a přiškolen ke Slatinicím. Od roku 1850 byl Lutín samostatnou obcí patřící k olomouckému okresu, ale již roku 1849 si vymohl samostatnou školu. Kromě učitele byli obecními zaměstnanci také písař, posel a ponocný. Vedení obecní samosprávy bylo v rukou majetných rolníků, v čele se starostou obce.

Otisk obecního pečtidla (je otištěno v záhlaví titulní stránky Obecního zpravodaje) je dochován z let 1749 a 1787.

Z poklidného života vyrušil obyvatele obce velký požár v roce 1853, při němž byla postižena část obce.

Z publikace 145 let Národní školy v Lutíně vybral

Vladimír Smékal
kronikář

Z valné hromady

Svoji činnost hodnotili 16. 12. 2000 hasiči z Třebčína. Ze zprávy o činnosti vyplynulo, že sbor v průběhu roku třikrát vyjížděl k požáru, soutěžní družstvo absolvovalo sedm soutěží v požárním sportu s umístěním odpovídajícím současnému výkonu motoru čerpadla. Pro přední místa je třeba výkon zvednout ze současných 1200 ccm³ na 1500 ccm³.

Již tradičně sbor pořádal hody v Třebčíně včetně tanečních zábav a podílel se na pořádání Dětského dne. V jarních měsících členové sboru posbírali v Lutíně a Třebčíně 106 q železného šrotu a za finančního přispění obce byly zahájeny práce na stavbě přístřešku pro hudbu v Ohradě. Tento byl předán k užívání 4. května. Úklidové práce s drobnými opravami proběhly v Ohradě a na tenisovém kurtu.

Díky finančnímu příspěvku od obce a především z OkÚ v Olomouci prostřednictvím okresního požárního rady byla doplněna výstroj a výzbroj, zejména o hasičskou cisternu ŠKODA CAS – 25 RTHP 706 a čtyři kusy dýchacích přístrojů včetně masek.

V této souvislosti bylo nutno provést úpravy

ve zbrojnici: výměnu vrat včetně zadních dveří za nová zateplená, instalaci spojovacích dveří mezi stáními pro vozidla a celkovou opravu společenské místnosti. Poté byly zahájeny práce na plynové přípojce, plynoinstalaci a vytápění objektu.

Závěrem roku sbor zazimoval areál v Ohradě, připravil hřiště za budovou bývalé školy na případný provoz kluziště v zimních měsících a připravil techniku na zimní provoz. Všem členům sboru a jeho příznivcům patří poděkování za vykonanou práci, Obci Lutín, OkÚ v Olomouci a OSH ČMS za finanční podporu a odbornou výpomoc.

S přáním pevného zdraví a osobní spokojenosti všem členům sboru a jejich rodinným příslušníkům a všem občanům obce v Novém roce 2001

výbor SDH Třebčín.

Vyneseno z rady

- Obecní rada se začala zabývat přípravou podkladů pro započítání prací na změně územního plánu obce Lutín,
- rada rozhodla o přenechání nájmu nebytových prostorů v ulici U parku č.p. 85/165 (Stavbyt) paní Ludmile Šmehlíkové.

Zajímavosti

- 5. Obecní ples se uskuteční jako tradičně v Aule ZŠ v pátek 9. února
- jako zajímavost přetiskujeme pozvánku na II. Ples Sigmund – Chema z roku 1939

POŘÁDAJÍ V SOBOTU DNE 7. LEDNA 1939
V MÍSTNOSTECH SPOLEČENSKÉHO DOMU SVŮJ


II. PLES

NA KTERÝ VÁS SRDEČNĚ ZVOU.

2 HUDBY: JAZZ-BAND. - VSTUPNÉ Kč 5—VČ. D.

Čistý výtěžek bude věnován ve prospěch polkozených z okupovaného území - konto pošt. spoř. č. 77177

OLOMOUČ - ODJEZD AUTOBUSU, TRÍSKA
KAVÁRNA DRÁPAL: 18:30, 19:15



- na Olomoucké ulici byl vlastními silami ObÚ vybudován chodník.

Oznámení

Zastupitelstvo obce Lutín na svém zasedání dne 6. 12. 2000 schválilo prodej členského podílu nesvéprávné Jany Bobálové, které je Obec Lutín soudem ustanoveným opatrovníkem.

Jedná se o byt 1+1 s příslušenstvím, Olomoucká č.p. 125, Lutín.

Prodej bude uskutečněn formou obálkové metody. Zájemci se mohou písemně přihlásit do 15. ledna 2001 na adresu Obecní úřad Lutín, Školní č.p. 203, 783 49 Lutín. Následně bude přihlášeným zájemcům umožněna prohlídka bytu.

Minimální kupní cena byla stanovena 150.000,- Kč. Členský podíl bude postoupen nejvyšší nabídce. Informace o pravidlech obálkové metody budou sděleny přihlášeným zájemcům písemně do 31. ledna 2001.

Ing. Miloslav Hübner
starosta obce

Společenská kronika

V listopadu oslavili:

91 let	František Vavroš	Lutín
86 let	Anna Vrbová	Lutín
80 let	Vlasta Veselá	Lutín
75 let	Vojtěch Šlimbach	Lutín

V prosinci oslavili:

95 let	Vladimír Krejčíř	Lutín
87 let	Barbora Habaníková	Lutín
85 let	Jan Kreml	Lutín
84 let	Božena Kadlčíková	Lutín
82 let	Štěpánka Pouperová	Lutín
81 let	Jena Ošťádalová	Lutín
75 let	Ludvík Aczberger	Lutín
75 let	Jaromír Kubla	Třebčín

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

Narozené děti:

- listopad :

Ivona Sekaninová	Lutín
Veronika Chrbjátová	Lutín

- prosinec :

Tomáš Kappel	Lutín
Monika Rumíšková	Lutín
Hana Katrušáková	Lutín

Narozeným dětem přejeme, aby jejich příští dny a cesty byly plné slunce a pohody.

Opustili nás ve věku ...

57 let	Zdeněk Blaťák	Lutín
68 let	Jitřenka Navrátilová	Lutín
73 let	Zdeněk Kopecký	Třebčín
74 let	Gizela Petříková	Lutín
78 let	Karel Mišák	Lutín

Pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast.

Sbor pro občanské záležitosti

Příští číslo Obecního zpravodaje vyjde 1. 3. 2001